



B2C-COMMERCE-DEVELOPER^{Q&As}

Salesforce Certified B2C Commerce Developer

Pass Salesforce B2C-COMMERCE-DEVELOPER Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/b2c-commerce-developer.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A developer is implementing new Page Designer content on a merchant's Storefront and adds the line below to the setupContentSearch function in the searchHelpers.js file.

```
apiContentSearchModel.setFilteredByFolder(false);
```

What does this achieve?

- A. Filters Page Designer search results into folders
- B. Prevents Page Designer pages from being searchable
- C. Allows Page Designer pages and components to be searchable
- D. Allows filtering Page Designer pages by folder

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which three configurations does a developer need to ensure to have a new product visible in the Storefront? (Choose three.)

- A. The Storefront catalog that contains the product is assigned to a site
- B. The product has a price
- C. The product has a master product
- D. The product is online and searchable
- E. The search index is built

Correct Answer: ABC

Reference: https://documentation.b2c.commercecloud.salesforce.com/DOC3/index.jsp?topic=%2Fcom.demandware.dochelp%2Fcontent%2Fb2c_commerce%2Ftopics%2Fproducts%2Fb2c_products.html

QUESTION 3

Recent code changes to an existing cartridge do not appear correctly on a Storefront. The developer confirms that the code is uploaded in the IDE and ensures that the cartridge is associated with the sandbox. Which two additional steps should the developer take to troubleshoot this problem? (Choose two.)

- A. Check that the search index was recently rebuilt.
- B. Check the Business Manager site cartridge path.
- C. Check that the correct code version is selected.



D. Check the Storefront site cartridge path.

Correct Answer: AD

QUESTION 4

A Digital Developer is implementing an Open Commerce API call to add products to a basket. Given the following resource configuration:

```
{
  "resource_id": "/baskets/**",
  "methods": ["get"],
  "read_attributes": "(**)",
  "write_attributes": "(**)"
}
```

Which modification allows the requests to successfully execute?

- A. Change the "resource_id" value to: "/baskets/*/items".
- B. Change the "write_attributes" value to: "(+items)".
- C. Change the "read_attributes" value to: "(items)".
- D. Change the "methods" value to: ["get", "post"].

Correct Answer: A

Reference: <https://documentation.b2c.commercecloud.salesforce.com/DOC1/index.jsp?topic=%2Fcom.demandware.dochelp%2FOCAPI%2F15.6%2Fusage%2FOCAPISettings.html>

QUESTION 5

A developer needs to update the package.json file so that it points to the hook file for a cartridge, using the hooks keyword. Which snippets works correctly when added to the file?

- A. {"hooks": "./scripts/hooks.json"}
- B. {hooks: ./cartridge/scripts/hooks.json}
- C. {hooks: ./scripts/hooks.json}
- D. {"hooks": "./cartridge/scripts/hooks.json"}

Correct Answer: D



VCE & PDF

Pass4itSure.com

<https://www.pass4itsure.com/b2c-commerce-developer.html>

2024 Latest pass4itsure B2C-COMMERCE-DEVELOPER PDF and VCE dumps

Download

Reference: https://documentation.b2c.commercecloud.salesforce.com/DOC1/index.jsp?topic=%2Fcom.demandware.dochelp%2Fcontent%2Fb2c_commerce%2Ftopics%2Fsfra%2Fb2c_sfra_hooks.html

[Latest B2C-COMMERCE-DEVELOPER Dumps](#)

[B2C-COMMERCE-DEVELOPER PDF Dumps](#)

[B2C-COMMERCE-DEVELOPER Practice Test](#)